
 

Ata da reunião 

 
Abrir sessão 

Em 29 de Novembro de 2023, foi realizado o encontro do Grupo Viva a 

Vida, desenvolvido pelo setor SEASS, quinzenalmente, na sede desta 

Previdência. 

Participantes 

Os participantes foram as Assistentes Sociais Amelcy Lôbo, Jamile Costa 

os aposentados e pensionistas desta Diretoria de Previdência.  

 

Pautas 

 

Confraternização natalina,  participação nas atividades e aspirações para 

o grupo em 2024. 

Desdobramento 

 

No vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 

nove horas e trinta minutos, realizou-se o encontro com a presença das 

Assistentes Sociais Amelcy Lobo e Jamile Costa pertencentes ao setor SEASS, 

juntamente com os membros do grupo Viva a Vida, composto pelos Aposentados 

e Pensionistas da Diretoria de Previdência.  

 

Durante o encontro, tratamos sobre a confraternização de final de ano que 

acontecerá no dia 13/12, seguindo a programação estabelecida, para a qual 

gostaríamos de contar com a presença do grande número dos inscritos, para 

que a nossa confraternização seja brilhante e cheia de afeto.  Na oportunidade 

falamos da questão do nosso compromisso quinzenal, dos nossos encontros do 

viva a vida, tendo em vista uma redução de participantes nas últimas atividades 

desenvolvidas.  Muitos justificaram que foi por conta de agendamentos 

inadiáveis para tratamentos de saúde, bem como outras questões pertinentes 

para as ausências.  Na oportunidade ponderamos o quão importante se faz a 

participação nas atividades tanto no que concerne a interação, a socialização 

física e de informações, a troca de saberes e também de afeto que nos 



alimentam o corpo e a alma; além claro, de se fazer perceber para que novidades 

sejam incrementadas em prol do grupo.  

 

 Por fim, a reunião foi concluída com uma oração unindo todos os 

participantes do Grupo Viva a Vida, em um momento reflexivo e de 

agradecimento. 
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